2025年3月21日 株式会社アダストリア

上西星来さんが着こなす、mysty woman'25 春夏ビジュアル公開!

2025 年春夏のテーマは「HANDSOME LADY」



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア (本部:東京都渋谷区渋谷2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するmysty woman(ミスティウーマン)は、モデル・女優の上西星来さんが着こなす2025年春夏ビジュアルを特設サイトにて、2025年3月21日(金)より公開します。

ミスティウーマンはトレンドにブランドらしいエッセンスをミックスしたフェミニンアイテムから、ベーシックカジュアルアイテムまで、「大人かわいい」をテーマにアパレル・生活雑貨を展開しています。

昨年公開のシーズンビジュアルが大好評だったモデル・女優の上西星来さんを 2025 年春夏も再起用しました。"美しさ"と"可憐さ"を持ち合わせた上西星来さんが着こなす、ミスティウーマンの大人かわいいスタイリングを 2025 年 3 月 21 日(金)より特設サイトにて公開します。

■ mysty woman(ミスティウーマン) 2025 年春夏テーマ

2025 年春夏のビジュアルテーマは「HANDSOME LADY(ハンサムレディ)」。春定番の花柄ブラウスにバックルベルト付きのストレートパンツを合わせたスタイリングや、トレンドのジャケットセットアップに引き締まった印象のブラックのトップスを差し色にしたスタイリングなど、フェミニンの中に"HANDSOME"を感じさせる 6 コーデを掲載します。モデル・女優の上西星来さんが着こなす心ときめくスタイリングはファン必見です。

■概要

公開日	3月21日(金)
特設サイト	https://www.dot-st.com/mystywoman/concept/?dispNo=013001065

PRESS RELEASE

■特設サイトの一部を公開



ラッセルレースカーデ×キャミツイン ¥7,700(税込) ティアードプリーツスカート ¥8,800(税込) ギャザーベルトサンダル ¥8,800(税込)



バイカラー7 分袖ブラウス ¥7,700(税込) フロントzipジャンスカ ¥9,900(税込) ギャザーベルトサンダル ¥8,800(税込)



ライトダブルテーラードジャケット ¥8,800(税込) ハイウエストマーメイドスカート ¥7,700(税込) vネックカーデ×ニットビスチェset ¥8,800(税込) ダブルリボンサテンミュール ¥7,700(税込)

■上西星来さんプロフィール



1996年8月14日生まれ、愛知県出身。

多くの美容・ファッション雑誌でモデルを務めるほか、近年では、ドラマ・舞台への出演が続くなど、女優としても活躍の場を広げている。

主な出演作に、ドラマ「大病院占拠」(2023)「俺の可愛いはもうすぐ消費期限!?」(2022)「闇金サイハ うさん」(2022)、

「あざと連ドラ」(2024、舞台 朗読劇「リスナーたちの星空」(2022)「キオスク」(2021) など。

3/22 (土) 19:00 から、BUMP オリジナルショートドラマ『整形シンデレラ』配信開始!

Instagram : https://www.instagram.com/seira_jonishi_tpd/

PRESS RELEASE



■ mysty womanについて

mysty woman

凛とした透明感を大切にした優しいスタイル、時代と共にリアルに変化を続けるベーシックカジュアルを基本とし、 最新のトレンドにブランドらしいエッセンスをミックスしたトータルファッションを提案します。

<公式Instagram> https://www.instagram.com/mystywoman_com/

■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

— Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」 など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンで す。ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションに掲げ、人と情報が行き 交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria_official/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162